

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження форм звітності та інструкцій щодо їх заповнення»

1. Мета

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження форм звітності та інструкцій щодо їх заповнення» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення статистичної звітності у закладах охорони здоров'я незалежно від форми власності та організаційно-правової форми та фізичними особами – підприємцями, що отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, для подальшого забезпечення можливості щодо визначення пріоритетів надання медичної допомоги пацієнтам та покращення якості її надання хворим на злоякісні новоутворення та інфекції, що передаються переважно статевим шляхом.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Звітні форми № 7 «Звіт про захворювання на злоякісні новоутворення за 20_ рік» та № 9 «Звіт про захворювання, які передаються переважно статевим шляхом, грибкові шкірні хвороби та коросту за 20__ рік» на поточний час потребують актуалізації відповідно до змін, що відбулися внаслідок реформування системи охорони здоров'я, а також приведення у відповідність до актуальних інформаційних потреб, обумовлених впровадженням сучасних стандартів надання медичної допомоги.

Звітна документація системи охорони здоров'я на поточний час не надає інформаційної можливості моніторингу виконання нормативно-правових актів, регламентуючих надання медичного обслуговування, зокрема, вимог:

1) розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2024 року № 730-р «Про схвалення Національної стратегії контролю злоякісних новоутворень на період до 2030 року та затвердження плану дій з її реалізації на період до 2025 року», яким передбачено удосконалення функціонування державної централізованої системи збору, обробки та аналізу спеціальної медичної статистичної інформації щодо показника онкозахворюваності, передбачивши заходи для посилення аналітичної складової такої інформації;

2) Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», яким передбачено ведення державного обліку інфекційних хвороб

Затвердження форм звітності № 7 та 9 сприятиме вдосконаленню інструментів у сфері управління даними та визначення основних детермінант здоров'я та проблем в галузі охорони здоров'я.

3. Основні положення проєкту акта

Проектом акта пропонується затвердити форми звітності зі злоякісних новоутворень та інфекцій, які передаються переважно статевим шляхом, а також інструкцій щодо їх заповнення.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Конституція України;

Закон України «Про систему громадського здоров'я»;

Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»;

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб»;

Постанова Верховної Ради України від 02 вересня 2020 року № 862-ІХ «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Організація протиракової боротьби в Україні. Проблеми та шляхи їх вирішення»;

Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 грудня 2023 року «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних новоутворень», введене в дію Указом Президента України від 22 грудня 2023 № 842/2023.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує додаткового фінансування з державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує направлення на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект акта потребує погодження Державною регуляторною службою України, Державною службою статистики України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерства цифрової трансформації України.

Проект акта потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.

Проект акта потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація проекту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці та зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на громадське здоров'я, стан здоров'я населення, ринкове середовище.

Проект акта сприятиме покращенню організації надання медичної допомоги пацієнтам, хворим на злоякісні новоутворення та пацієнтам, хворим на інфекції, що передаються статевим шляхом, через забезпечення кількісного контролю та аналізу широти застосування сучасних стандартів надання медичної допомоги та клінічних протоколів відповідних напрямків.

Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив на інтереси заінтересованих сторін	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Позитивний	<p>Отримання актуальних медичних даних:</p> <ul style="list-style-type: none"> - які забезпечать можливість оцінки якості надання медичних послуг за напрямком допомоги пацієнтам, хворим на злоякісні новоутворення та хвороби, що передаються переважно статевим шляхом, грибкові, шкірні хвороби та коросту; - щодо обсягів наданих медичних послуг закладами охорони здоров'я незалежно

		від форми власності та організаційно-правової форми та фізичними особами - підприємцями, які одержали ліцензію на право провадження господарської діяльності з медичної практики, для подальшого планування стратегій розвитку медичної допомоги зазначеного напрямку.
Заклади охорони здоров'я незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, фізичні особи - підприємцями, які одержали ліцензію на право провадження господарської діяльності з медичної практики	Позитивний	Отримання даних для планування діяльності та визначення ресурсів підвищення конкурентоспроможності.
Громадяни України	Позитивний	Підвищення якості надання медичних послуг за результатами аналізу звітної інформації.

**Міністр охорони
здоров'я України**

Віктор ЛЯШКО

«_____» _____ 2024 р.